

*Молочко В. В.
для відновлення наукового
напряму вуглець 29.11.17р*



*Дашковченко А. М.
для розуміння та пропозицій*

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

VII СКЛИКАННЯ

ФРАКЦІЯ ПАРТІЇ ВО «БАТЬКІВЩИНА»

ДЕПУТАТ

БУРБИКА ВІТАЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

29/11/2017 р.

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як до депутата, звернулися голова ради комплексу «Загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад № 9 «Веснянка» в особі Назаренко Наталії Геннадіївни та члени батьківського комітету з проханням виділити кошти на:

- 1) придбання духової шафи на харчоблок закладу, тому що обладнання знаходиться в експлуатації 29 років, не підтримує потрібний температурний режим, що порушує технологію приготування та проведення другої термічної обробки страв, не відповідає вимогам Санітарного регламенту тим самим несе загрозу здоров'ю вихованців закладу;
- 2) виконання припису від 25.05.2017 року № 61 Сумського міського відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області «Про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки» потрібно обладнати приміщення установкою автоматичної пожежної сигналізації з виведенням сигналу від приймально-контрольних приладів на пульт централізованого пожежного спостереження;
- 3) заміну асфальтового покриття закладу, яке знаходиться в зруйнованому стані. Багато ям, вищерблень, які утворюють калюжі і заважають дітям безпечно рухатись та гратись на подвір'ї, а також заощення плиткою центрального двору де проходять лінійки, тому що останній раз територія закладу асфальтувалась 26 років тому;

- 4) ремонт дороги біля під'їзду до закладу, бо відсутнє місце для зупинки машин, які привозять дітей до комплексу;
- 5) перенесення дорожнього знаку «Пішохідний перехід», який знаходиться на крутому повороті вул. Холодногірська біля навчального комплексу, на більш видне місце для водіїв транспортних засобів.

Прошу Вас розглянути та вирішити питання, викладені у зверненні.
Також прошу завчасно повідомити мені про час та місце розгляду даного звернення.

Додаток: звернення – 3 арк.

Депутат



В.О.Бурбика



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА СУМСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ
КОМПЛЕКС «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І СТУПЕНЯ- ДОШКІЛЬНИЙ
НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД № 9 «ВЕСНЯНКА» м. СУМИ СУМСЬКОЇ ОБЛ.
вул. Холодногірська, 47, м. Суми, 40030, тел. (0542) 77-04-85;
Код ЄДРПОУ 31548429 E-mail: nvk.vesnjanka@meta.ua

02.11.2017 № 432

Депутату Сумської міської ради
Бурбиці В. О.

РЕЗОЛЮЦІЯ

розширеного засідання батьківського комітету Сумського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад № 9 «Веснянка»

Голова ради комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня- дошкільний навчальний заклад № 9 «Веснянка» в особі Назаренко Наталії Геннадіївни, та члени батьківського комітету просимо Вас розглянути можливість виділення коштів на:

1. Придбання духової шафи на харчоблок закладу так як дане обладнання знаходиться в експлуатації 29 років, не підтримує потрібний температурний режим, що порушує технологію приготування та проведення другої термічної обробки страв, не відповідає вимогам Санітарного регламенту тим самим несе загрозу здоров'ю вихованців закладу.

2. На виконання припису від 25.05.2017 № 61 Сумського міського відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області «Про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки» потрібно обладнати приміщення установкою автоматичної пожежної сигналізації з виведенням сигналу від приймально-контрольних приладів на пульт централізованого пожежного спостереження.

3. -На заміну асфальтового покриття закладу, яке знаходиться в зруйнованому стані. Багато ям, вищерблень, які утворюють калюжі і заважають дітям безпечно рухатись та гратись на подвір'ї;

-На заощення плиткою центрального двору де проходять лінійки, тому що останній раз територія закладу асфальтувалася 26 років тому.

4. На ремонт дороги біля під'їзду до закладу, бо відсутнє місце для зупинки машин, які привозять дітей до комплексу.

5. На перенесення дорожнього знаку «Пішохідний перехід», який знаходиться на крутому повороті вул. Холодногірська біля навчального комплексу на видне місце для водіїв транспортних засобів.

Копія листа реєстрації учасників розширеного засідання батьківського комітету додається.

Голова ради комплексу



Назаренко Н.Г.

Лист реєстрації учасників розширеного засідання
батьківського комітету комплексу від 26.10.2017 року

№ з/п	ІПП	Група, клас	Підпис
1	Дрозда Ірина Олександрівна	СНЕСКО	[Підпис]
2	Попов Владислав Александрович	Підприємки	[Підпис]
3	Іванова Анастасія	Заробітчан	[Підпис]
4	Кучерук Ольга Іванівна	2 клас	[Підпис]
5	Мазаракі Наталія Геннадіївна	4 клас	[Підпис]
6	Овчаренко Вікторія Олександрівна	Семешко	[Підпис]
7	Губаренко Катерина Юліївна	4 клас	[Підпис]
8	Виченко Ірина Сергіївна	Міжшкільні	[Підпис]
9	Лисна Катерина Геннадіївна	Спринт	[Підпис]
10	Соломенко Алла Юліївна	Молодіжки	[Підпис]
11	Тимошенко Алла Олександрівна	Семіка	[Підпис]
12	Калина Валерія Сергіївна	Фізички	[Підпис]
13	Варшавська Анна Іванівна	Граїлики	[Підпис]
14	Мороз Анна Іванівна	2 клас	[Підпис]
15	Витаненко Сергій Іванович	2 клас	[Підпис]
16	Гасюк Тетяна Валеріївна	Заробітчан	[Підпис]
17	Кучук Алла Вікторівна	Танцюристи	[Підпис]
18	Бранко Вікторія Вікторівна	Чоловічки	[Підпис]
19	Самойлова Катерина	Танцюристи	[Підпис]
20	Григорук Тетяна Іванівна	4 клас	[Підпис]
21	Слободянін Віктор Вікторович	4 клас	[Підпис]
22	Бурдига Валерія Олександрівна	Вантошки	[Підпис]
23	Іванова Анна Іванівна	3 клас	[Підпис]
24			
25			
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			
38			
39			
40			
41			
42			
43			